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Angoli

. hnel Sistema Internazionale gli angoli vengono misurati in radianti

O angolo in radianti: il rapporto tra I'arco b e il raggio r di un settore
circolare. E’ un rapporto tra due lunghezze : un numero adimensionale

o=" r \

0

1 radiante (rad) é I'angolo al centro per cui il raggio e I'arco sono uguali

angolo giro: circonferenzalr =2 nrad = 360 gradi
angolo piatto: (circ/2)/r = 1 rad = 180 gradi
angolo retto:  (circ/4)Ir =mn/2rad = 90 gradi
1 radiante é pari a 57,3° =180/~

1° é pari a 0,0175 radianti



In cosa sono diversi i seguenti numeri?

0.0175 1.75 10? 0.017453292
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